

PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi 15.01.2025 cu ocazia ședinței extraordinare de îndată, publică, a Consiliului Local Crețeni, ora 15:00.

Sedința a fost convocată de către domnul Primar Catrina Constantin prin dispoziția nr. 9 din 15.01.2025 cu următoarea ordine de zi :

**1. Proiect de hotărâre** privind aprobarea Rețelei de învățământ preuniversitar de stat din Comuna Crețeni, pentru anul școlar 2025-2026.

**2. Proiect de hotărâre** privind aprobarea utilizării excedentului bugetar înregistrat la finele anului 2024 pentru acoperirea unor obiective.

Ședința se desfășoară în cadrul Primăriei comunei Crețeni, sala de ședințe.

La ora convocării au fost prezenți 8 consilieri din totalul de 10, lipsă fiind domnii consilieri Cuculici Ilie și Dobre Ion.

De asemenea, a mai participat doamna contabil Negreanu Andreea Elena și domnul Pănescu Petruț Eduard, secretar general cu exercitare în cadrul comunei Crețeni.

Se dă citire procesului verbal al ședinței extraordinare din data 31.12.2024. Se supune la vot procesul verbal și se aprobă cu 7 voturi „pentru” și 1 „abținere” a doamnei consilier Stuparu Monica care motivează votul prin aceea că nu au fost prezentă la ședința din 31.12.2024.

Președintele de ședință dă citire convocatorului. Se solicită din partea domnului consilier Florica Costinel suplimentarea ordinii de zi cu punctul Diverse. Se supune la vot ordinea de zi cu suplimentarea solicitată și se aprobă cu 8 voturi pentru.

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi. După citirea proiectului domnul secretar Pănescu Petruț Eduard oferă scurte informații privind acest proiect. Tot la acest proiect de hotărâre pe lângă explicațiile oferite de domnul Badea Mitel Dănuț doamna consilier Stuparu Monica întreabă dacă se suplimentează din bugetul primăriei dacă nu asigură ISJ-ul. Se arată că acest lucru este menționat în avizul acordat de Inspectoratul Școlar. Toate cele 3 comisii acordă aviz favorabil, iar proiectul este aprobat cu 8 voturi „pentru”.

Se dă citire proiectului de hotărâre de la punctul 2 privind aprobarea utilizării excedentului bugetar înregistrat la finele anului 2024 pentru acoperirea unor obiective. Doamna contabil prezintă unele explicații privind acest proiect de hotărâre. Doamna consilier Stuparu Monica întreabă de unde provine excedentul ( dezvoltare, funcționare) și afirmă ca asistenții sociali nu au primit salariile, iar excedentul întâi se aprobă și ulterior se distribuie. La aceste întrebări răspunde doamna contabil Negreanu Andreea și domnul secretar Pănescu Petruț. Toate cele 3 comisii acordă avize favorabile. Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 7 voturi “pentru”și o “abținere” a doamnei consilier Stuparu Monica. Aceasta precizează că atâta timp cât nu este aprobat excedentul și contul de execuție de la sfârșitul anului, nu poate aproba utilizarea lui.

Se declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Badea Mitel Dănuț

SECRETAR GENERAL UAT

cu exercitare,

Pănescu Petruț Eduard

